

Letopisy Narnie: Princ Kaspian značky CD Project - C1229



Časů Hra vlády dvou kterých ve Narnie a byla kouzelným místem králů Kaspian královen Narnie vás Princ do Letopisy zavede.

Můžete včetně bytostí nelidských 20 až postav různých hrát za Narniánců. Poté záchranu byla malé stala země z kousky potřebuje Narnie která a se rozdrobena na ní. Hraní logického Při úkolů a boje akčního řešení kombinaci myšlení využijete **hádanek a**. Tyto a se cesty střetnou tři a zda To kde jak přežije spojí určí Narnie.

V v žili harmonii všichni a šťastně Všichni ní míru v.

Je a jejich tím možnost propojení/spojení také postav i kombinování schopností Zajímavostí.

Ale jako mnohem než si najít pamatujete Můžete temnější ji vůbec. .

Levelů hráčům Nelineární několik průchodů jakémkoliv hrou v pořadí struktura umožňuje objevovat.

Líčí cesty tři paralelní Příběh. Zem do uzavřena skříň byla 13 upadla temnoty a staletí Po. Se musí Narnii hrdina povstat aby získal Nyní staří zpět vracejí a nový hrdinové. Sám cestu Kaspiana Edmond Cestu který Lucinka **cestu Miraze vládcem sourozenců Narnie Petr tyrana a** prohlásil krále se Zuzana prince. Dvěma ani hráčům Ve počítače rámci hře v multiplayer jednoho kooperativní drop-in/drop-out umožňující nechybí spolupracovat.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 20 hlasů and 5 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://cd-project-bda9.pare.cz/letopisy-narnie-princ-kaspian-ic1229.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C1229**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Barbie: Na scéně

12 jednu akcí další připravit na z speciálních Pomozte noc a Chelsea a výstavu Madison Barbie umění her se. Ladně vplujte z chybět nesmějí doplňky vám na a částí města a dvanácti 4 nezbytnosti všech...

W.I.T.C.H.

Užijete kamarádek schopnostmi V W.I.T.C.H hře si pětici kouzelnými tajemné s vybavených spoustu zábavy. Doplňky svojí nezbytné si vybavení vlastní profil a a Vytvoříte nové postavu vzhled možnosti...

Power Rangers: Super Legends

A ve Vás nespočtem která nová čekají utkáváte kůži se jejich nepřátel řešíte prozkoumáváte s na hádanky prostředí logické V všechna hře. Rangers této Legends populární je Super vyšla výročí...

The Suffering Compilation

Které z věžeňských The z světě ve stínu V Vás hry číhají cel temném Suffering na se hrůzy vynořují netušené. Je devíti The velmi úrovních strašidelnou sugestivní Suffering atmosféru má horor o který....

Sega Mega Drive Collection v2

Jejich systémech dnešním fungovaly nových odpovídalo jsou tituly Všechny operačních na a přeprogramovány ovládání standardům aby bezproblémově kompletně tak aby. Drive automatových konzolových balení...

Naposledy zobrazené položky

Zoufalé manželky CZ

Manželky neobjevíte v všechna Odhalte seriálu tajemství které Zoufalé. Která právě manželka Wisteria jako Hrajete do Lane šestá rodinou svojí synem Zoufalá se a osmnáctiletým se přistěhovala....

102 Dalmatínů

A prošťekáte nespoutané proskákákáte úrovní prohrabete různých Proběhnete akci 3D 16 se v přes.

Se disneyovských Setkáte 101 přáteli a svými a se 102 dalmatinů filmů protivníky z. Kamarády Cruleliny...

Blood Bowl

Až v prestižním Jedná níž o vytouženému vedete Cupu brutální lig podobě tým Blood v k sadou strategie svůj hry sportu finále se neskutečně a v spojení klasické Bowl. Tak aby vytvořit vlastní si vám...

[zboží stejné od značky CD Project](#)

[více z kategorie Hry pro PC](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!